



В Липецкой области сотрудники регионального следственного управления приняли участие в церемонии перезахоронения останков красноармейца



В Елецком районе Липецкой области с воинскими почестями перезахоронили останки красноармейца Дорохина, погибшего в одном из боев в Карелии в годы Великой Отечественной войны. Его имя удалось установить по солдатскому медальону.

Останки Николая Евстафьевича Дорохина нашли архангельские поисковики в мае прошлого года в окрестностях деревни в Медвежьегорском районе Республики Карелия, где красноармеец в составе 1044 стрелкового полка 289 стрелковой дивизии участвовал в ожесточенных боях за высоту 199,3. Погиб 30 октября 1941-го. Без вести пропавшим он числился 80 лет. На малую родину его доставили военно-транспортной авиацией как настоящего героя. Захоронили солдата в братской могиле в деревне Барановка Федоровского сельсовета, где он родился и вырос.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Среди участников траурной церемонии, пришедших отдать дань уважения великому подвигу советского солдата, родственники красноармейца, представители органов власти, силовых структур, сотрудники следственного управления СУ СК России по Липецкой области, поисковые отряды, кадеты, юнармейцы и жители Елецкого района. Присутствовавшие почтили память жертв Великой Отечественной войны минутой молчания и возложили цветы к могиле солдата.

Изображения



24 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1776247>